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Bepuwb n1u mebi?

*YTO TpeyrosbHUK — 3TO KaodeBasa @
NIaHUMETPUN?

* Y10 eanHMUA M3MEPEHUA Yria-TpajycC!

* HYTo Mexay yriiamm 1 CTopoHamm
TpeyroJibHMKa HET HUKAKOMU CBSA3U?

* YTO cyMMa yrnoB TpeyroJibHUKa -
Be/IMYMHA NOCTOAHHAA?

*YTO B TPEYro/IbHMKE €CTb CMEXKHbIM YT

*Y10 B TpeyroanMKe eCTb TOJIbKO
OJMH OCTPbIN yron?




[IlpakTM4ecKoe mnccsieagoBaHue

«3HAHUE MOABKQ Mo20a 3HaHUe, Ko20d OHO npuobpemeno
YCUAUAMU C60€T MbICAY, a He namambioy. . H JIloarcmoil




1 610K

» B TpeyrosbHMKe NpoTUB 60/1blIEN CTOPOHDI
NEXMUT 60/1bLLMM YION1 M, HA06OPOT NPOTMB
60/1bLLIEro yraa JNeXmUT 60/bllasi CTOPOHaA.




2 610K

» CyMMa yrsiioB TpeyroJsibHMKa
paBHa 180°

[a+B+y=180°J













3 610K

» OnpepeneHue:

BHELLHMM Yr/IOM TPEYroJibHMKa Ha3blBaloOT YroJ,
CMEXKHbIM C YI/IOM 3TOro TPEYroJibHMKaA.

» BHelHMM yron TpeyrosibHMKa paBeH CyMe [BYX
YrJI0B TPEYroJIbHUKA, HE CMENXKHbBIX C HUM.
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24 = L1+ L2
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/loMallHee 3ajaHue

» MoAroToBMTb aHAIMTUYECKOE [J0KAa3aTe/IbCTBO

TEOPEMbI O CYMME YIJI0B TPEYroJibHMKa

> I'Ipe3eHTau,mo Ha TeMY ABJIAETCA JZIU TPEYIrOJibHUK

KJIto4EeBOM (DUTYPOM NJTAHUMETPUM?

» PaccyaeHue Ha TEMY CKOJIbKO OCTPbIX Yr/iOB

MOXET ObITb B TPEYro/IbHUKE?




Cnacnbo 3a ypok!




